

# 海盐开展民企“双对接” 助推小微企业成长

章鸣泽/文

今年以来,海盐创新思路,多措并举,积极完善金融科技“双对接”机制,力促小微企业成长发展取得实效。至11月末,全县新设小微企业1057户,完成全年计划的194.67%,其中新增七大新兴产业的小微企业631户,完成全年计划的210.33%。小微企业贷款余额123.76亿元,比年初新增12.19亿元,同比增长13.21%。

“我们会同县个私协会开展落实了民企对接金融工作。一方面是完善与金融机构合作机制,与金融机构积极开展合作,推进小微企业融资帮扶;服务企业股改上市,拓宽融资渠道。其

次是举办对接金融培训讲座,落实各项涉及小微企业成长与发展的专场培训工作,举办各类培训讲座,加大小微企业政策宣传力度,助推小微企业转型升级与发展。同时开展政策法规宣讲辅导,我局和金融办、县个私协会以及相关中介服务机构加强联动,举办政策宣讲、企业管理、资本运作、知识产品保护等方面各类培训专场19期,培训发放各类政策资料1500余册,得到了小微企业好评。”海盐县市场监管局相关领导表示。

据了解,海盐还创新各类科技金融信贷产品,鼓励金融机构为小微企业量身定制推出了

“阳光直贷通”“余值贷”“税易贷”等产品,特别是深化金融与科技合作,推出了“高新技术企业专项贷款”“专利权质押贷款”等六大科技金融产品,为小微企业融资服务提供更多用权选择,目前已发放贷款176笔,金额3.79亿元。启动商标专用权质押贷款,11月24日,海盐县商标专用权质押贷款现场会在元通召开。元通辖区海盐达贝尔新型建材有限公司所持有的嘉兴市著名商标“达贝尔”经银企双方价值认定为1200万元,并以此作为质押,获得元通信用社350万元贷款,海盐县代县长王碎社批示肯定了此项工作。

## 嘉兴工行服务小微企业出实招显实效

今年以来,工行嘉兴分行积极履行服务社会经济责任,持续深化小微企业金融服务,加快产品、机制和管理方式创新,不断提升小微企业金融服务水平,推动小微企业信贷业务快速发展,为促进嘉兴地区经济建设和企业成长提供了助力。

自工行嘉兴分行2009年4月成立首家小企业专营机构以来,在短短几年间已扩大至15家,基本覆盖了嘉兴小微企业聚集的主要区域,

为嘉兴众多小微企业提供贴心周到的金融服务。根据嘉兴地区小微企业集群特点,工行嘉兴分行依托“工银聚”平台这一“奇兵”,实现了对小微企业客户线上线下并举的批量化营销,配套提供贷款、理财等一系列专属的增值服务,大大提高了金融服务范围及效率,为小微企业触网增效提供了现实支撑。

“针对小微企业融资特点,我们积极推进金融服务与互联网技术的融合发展,大力推广‘网

贷通’等新型融资产品,通过提高资金利用效率帮助企业降低运营成本。截至10月末,工行嘉兴分行小微‘网贷通’余额43.75亿元,较好地满足了小微企业的融资需求。创新服务渠道的同时,我行还加快推广还款方式创新服务,积极推广小微企业‘年审制’,大大地缓解了企业的转贷压力。”工商银行嘉兴分行相关负责人介绍道。

钱敏洁 章鸣泽/文

默小姐的美食日记9

## “老广味”龙记茶餐厅—还原烧腊本味



默小姐的美食日记



看过花草草,  
望过人来人往,  
何不一起停下脚步,  
感受一下港式大师傅那一份暖胃  
的享受。

山寺月中寻桂子,不知道大家有没有去月河走走,有没有发现月河边静静伫立着一家烧腊店,它的名字叫做龙记茶餐厅。走进龙记茶餐厅,只有黑色和白色的门头显得格外干净简洁。店内的设计也十分简洁明了,无论是马赛克的地砖和白墙,还是错落有致摆放的桌椅,亦或是精致的菜单,都显得那样朴素却又并不简单。

美食当前,便会有所思。食前观察,吃中品味,品后所感,得到的乐趣更多。烧腊本身就是有生命的,在咀嚼的同时能感受到那滋滋的烧腊,在与你的舌尖无限碰撞。要造就如此美味,龙记茶餐厅对于烧腊的原材料选择自然严格要求,精心选用上海三黄鸡、广东黑棕鹅以及本地的放养鸭,带给顾客自然无添加的纯粹田园味道。

烧腊的制作也一步不能马虎,从香料到酱料都是关键。以烧鸭为例,当将原材料全部融入鸭子当中,才只是一份烧鸭的开始,烧鸭要在炉子里经过长时间的烧制,对于火候温度都要能精确的掌控,将鸭子多余的水分烤干,既要做到表皮的焦脆,又需要把汁水充分锁



住,这才练就了美味的烧腊。

有个瞬间,感知自己,一家只做烧腊的茶餐厅。负责人之一的阿文告诉我们,他的开店初衷非常简单,就是想要让嘉兴人吃到正宗的烧腊。在此之前,他也曾在八佰伴开过咖喱店,然而他对咖喱店并不怎么满意,于是和朋友跑遍上海,想要找寻能打动他内心的那份美味。本是美食爱好者的他在吃到烧腊的那一刻便被广式烧腊所深深吸引,开店的想法便从那一刻萌芽。

嘉兴美食众多,但一直缺少非常正宗的广式烧腊。机缘巧合,大厨师傅来嘉兴游玩的时候发现嘉兴的烧腊店不多,便希望能够在嘉兴开一家正宗的广式烧腊店。大厨师傅是广东人,人非常朴素,已经做了二十多年的烧腊了,年轻时候为了能够学习到正宗的味道,便

跑到香港学习了两三年。别以为只有在广东才能吃到真正的烧腊味,其实在我们嘉兴一样也可以吃到。负责人之一的阿文表示,茶餐厅开设了外卖,想要感受广式烧腊的朋友不容错过。

投入到工作当中的你,是否已经习惯了忙碌。如若忘却了日常乐趣,何不选择一个好天气,来店里坐坐,一份烧鸭饭,一杯丝袜奶茶,来带给你一些胃里的满足。

徐旦/文



饭搭 朋友的斗活  
定格自然有味的生活



10-4000770000

龙记茶餐厅

龙记茶餐厅

龙记茶餐厅

龙记茶餐厅

龙记茶餐厅

龙记茶餐厅

龙记茶餐厅

龙记茶餐厅

龙记茶餐厅